
岩波幼稚園学校評価集計結果

集計年度：2020～2024年度

回答方法

※小数点第２位以下を四捨五入しています

※2022年度からパソコン、スマホ、タブレットを合同で集計しているため、区別することが出来なくなりました。

※共通する設問及び類似する設問のみを表示しています。

※各設問に対する比率は、各設問への年度ごとの回答者数を分母に回答内容を数値化しています。

※回答方法だけは回答者数を表示しています。

※2020年度の設問13はコロナの関係で集計を行っておりません。

※岩波幼稚園学校評価集計結果は次ページより公開しています。

問１　日頃の保育活動は、園の教育目標に添って適切になされている
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問２　園では、園の方針や考え方を、各種のおたより・行事・懇談会などで日常的に伝えている

問３　園が出すおたよりやメール、連絡事項はわかりやすい

問４ 園では、ひとりひとりのお子様の様子をよく見ている

問５　お子様の日頃の園での様子は、適切に伝わっている
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問６　園では、お子様が安全で心地よく過ごすことの出来る人的・物的環境が整っている

問７　園での発病や怪我をした時、その他特別な事項があった際、対応・連絡は適切に行われている

問８　日頃の教職員の、お子様に対しての言葉掛けや接し方は適切である

問９　日頃の教職員の、保護者に対しての応対は適切である
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問１０　園の地震などの災害時対応は、しっかりなされている

問１１　お子様は、毎日幼稚園に行くことを楽しみにしている

問１２　園での、保護者の会の活動は適切にかつ有効になされている

問１３　園の行事、講演会や懇談会などは、適切に行われている
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問１４　お子様を岩波幼稚園に通園させたことにより、保護者自身の子育てにとってプラスになった

問１６　（園バスを利用されている方のみ）園バスの運行は、安全に配慮し適切に行われている

問１７　全般　岩波幼稚園でかかる費用についてどう思われますか

問１８　お子様を岩波幼稚園に入園させて良かったと思いますか
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